

# 高庄街道开展“倡导经典阅读，弘扬中华文化”诗词朗诵活动

最美人间四月天，春风漫卷书香来。在“世界读书日”到来之际，进一步提高群众阅读兴趣，推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心。4月23日下午，高庄街道组织广大居民群众开展“倡导经典阅读，弘扬中华文化”诗词朗诵主题活动。

活动现场，志愿者和群众们围坐在一团，向古今经典致敬。活动在《囚歌》的朗诵中拉开序幕，朗诵者们先后为在场的观众献上了《你是人间四月天》《我用残损的手掌》等多首经典。他们时而声音温婉，犹如绵绵细雨般娓娓道来；时而声音高亢，宛如隆隆雷声般慷慨激昂，以深情的诵读，抒发着矢志不渝的红色情怀，观众们沉浸在欢乐祥和的文化氛围中，不断献上掌声。



随后，志愿者带领大家一起分享红色经典名篇，相互交流阅

读心得，共同学习、相互进步，并结合自身的生活、工作，畅谈着自己的所思、所想、所感、所悟。大家一致认为，通过阅读可以获取知识、增长智慧、修养道德，要努力成为喜读书、会读书、读好书的新时代好公民。

书籍是生命的厚度，阅读是灵魂的旅行。此次诗词朗诵活动不仅为居民提供了分享的平台，更是一场思想的碰撞，让大家在朗诵中体验快乐，在交流中提升自我。在今后工作中，高庄街道将继续举办形式多样的读书活动，吸引更多的居民走近阅读，爱上阅读，陶冶情操，提高居民的幸福感和获得感。